

各 位

会 社 名:日本乾溜工業株式会社

代表者名:代表取締役社長 兼田智仁

(コード番号 1771 福証)

問 合 せ 先 役 職・氏 名 : 総務人事部長 中 島 裕 慈

(Tel 092-632-1050)

招集通知記載事項の一部訂正について

2022年12月6日付で株主の皆様にご送付いたしました「第85期定時株主総会招集ご通知」について、一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの記載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

- 1. 訂正箇所「第85期定時株主総会招集ご通知」61ページ 株主総会参考書類 第3号議案 取締役7名選任の件 候補者氏名 安藤大輔氏
- 2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

候補者番 号	氏 名 (生 年 月 日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する 当社の普 通株式数	
7	安藤大輔 (1977年12月12日生) 再任 社外取締役	2000年4月株式会社福岡銀行入行2018年10月同行産業金融部部長代理2021年10月株式会社福岡キャピタルパートナーズ投資事業部長(現任)2021年10月当社社外取締役(現任)現在に至る	一株	
	(社外取締役候補者とした理由及び期待する役割の概要) 安藤大輔氏は、株式会社福岡銀行においてファイナンス業務及びコンサルティング業務等に従事後、現在は地域経済の活性化を目的に設立された地域特化型のファンド運営会社である株式会社福岡キャピタルパートナーズの投資事業部長として、企業投資及び企業投資先の経営支援等に携わっており、過去に会社の経営に関与したことはありませんが、これまでに培った豊富な経験と専門的な見識を当社の経営管理及び経営戦略の立案・実行体制の更なる強化に活かしていただけるものと期待し、引き続き社外取締役候補者といたしました。			

【訂正後】

候補者番 号	氏 名 (生 年 月 日)	略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況	所有する 当社の普 通株式数	
7	安藤大輔 (1977年12月12日生) 再任 社外取締役	2000年4月株式会社福岡銀行入行2018年10月同行産業金融部部長代理2021年10月株式会社福岡キャピタルパートナーズ投資事業部長(現任)2021年12月当社社外取締役(現任)現在に至る	一株	
	(社外取締役候補者とした理由及び期待する役割の概要) 安藤大輔氏は、株式会社福岡銀行においてファイナンス業務及びコンサルティング業務等に従事 後、現在は地域経済の活性化を目的に設立された地域特化型のファンド運営会社である株式会社福 岡キャピタルパートナーズの投資事業部長として、企業投資及び企業投資先の経営支援等に携わっ ており、過去に会社の経営に関与したことはありませんが、これまでに培った豊富な経験と専門的 な見識を当社の経営管理及び経営戦略の立案・実行体制の更なる強化に活かしていただけるものと 期待し、引き続き社外取締役候補者といたしました。			